

Rettifica alle prescrizioni tecniche del regolamento n. 7 della Commissione economica per l'Europa delle Nazioni Unite di cui all'articolo 3 e all'allegato II, punto 2.1 della direttiva 97/30/CE della Commissione che adegua al progresso tecnico la direttiva 76/758/CEE del Consiglio relativa alle luci di ingombro, alle luci di posizione anteriori, alle luci di posizione posteriori, alle luci di arresto, alle luci di marcia diurna e alle luci di posizione laterali dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 203 del 30 luglio 1997)

A pagina 56, punto 6.1.4.1:

anziché: «40 | 100 (?) | 70 (?) | 140 (?)»,

leggi: «60 | 185 (?) | 130 (?) | 260 (?)».

Rettifica alle prescrizioni tecniche del regolamento n. 87 della Commissione economica per l'Europa delle Nazioni Unite di cui all'articolo 3 e all'allegato II, punto 2.1 della direttiva 97/30/CE della Commissione che adegua al progresso tecnico la direttiva 76/758/CEE del Consiglio relativa alle luci di ingombro, alle luci di posizione anteriori, alle luci di posizione posteriori, alle luci di arresto, luci di marcia diurna e luci di posizione laterali dei veicoli a motore e dei loro rimorchi

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee L 203 del 30 luglio 1997)

A pagina 65, allegato 3, punto 3, la tabella è sostituita dalla tabella seguente:

